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Lo spirito con il quale vi riproponiamo l’iniziativa, è quello che ha sempre contraddistinto la nostra associazione, quindi volendo rimarcare l’aspetto ricreativo, senza eccedere nella competizione.
Verranno stilate una classifica a km che comprende tutte le gare su tutte le distanze e percorsi, e le classifiche a punti divise (novità) per maratonine e simili, mezze maratone e simili, maratone e trail, visionabili esclusivamente sul nostro sito:
· Le classifiche a punti terranno conto: 
· [bookmark: _GoBack]per MARATONINE E TRAIL del numero di gare disputate, del posizionamento nella classifica ufficiale in proporzione al numero di iscritti, della categoria di appartenenza, con un bonus punti alle donne e agli over 55, il tutto per rendere quanto più uniforme la distribuzione del punteggio, come per lo scorso anno
· per MEZZE E MARATONE (novità) del numero di gare disputate, del tempo impiegato in gara nonché della categoria di appartenenza, NON terrà conto della propria posizione rispetto agli altri, il tutto secondo il metodo parametrico.
· La classifica a km terrà conto solo del chilometraggio.

Ne faranno automaticamente parte tutti i soci in regola con le iscrizioni.
A fine anno ci sarà la premiazione con modalità da definire col direttivo.
Certi che apprezzerete, sono graditi suggerimenti e commenti.

REGOLAMENTO

Assegnazione punteggio classifica a PUNTI per maratonine e trail

· Per ogni singola gara verrà attribuito un punteggio in base alla formula (novità: nel calcolo non ci sono moltiplicatori km e bonus società)



I punti vanno da min 1 a max 100 + bonus categoria

pos sta per posizione in classifica ufficiale gara
partec sta per numero totale partecipanti alla gara
Bonus categoria :  3  (MM55) ;  8 (MM60)  ; 12 (MM65) ; 16 (MM 70 e DONNE)  


· Tutti i punti sono arrotondati all’unità.




Assegnazione punteggio classifica a PUNTI per Mezze e Maratone

· Adottiamo un metodo di assegnazione più efficace e corretto del precedente, il metodo parametrico, adottato da Pasquale Pizzano nelle sue classifiche, che da quest’anno sostituisce il vecchio metodo solo per Mezze e Maratone (in quanto più difficile da applicare quando gli atleti e le gare sono tante), leggete il file pdf in classifiche 2013.


Assegnazione punteggio classifica a KM

· Per ogni singola gara verrà attribuito un punteggio in base ai km percorsi: un punto a km con arrotondamento delle frazioni per eccesso o difetto.

Assegnazione punteggio per gare in cui non è stilata una classifica ufficiale

· Per la classifica a punti, non verrà conteggiato alcun punteggio, non avendo nessun riscontro di posizioni e numero arrivati.
· Per la classifica a km vale come per gare con classifica ufficiale, ci basiamo sulla parola dei nostri atleti partecipanti

Varie
· Fa sempre fede, la classifica ufficiale, per tempi, numero km, arrivati e novità: nome atleta a meno che non ci siano state sostituzioni e queste siano state comunicate, deve essere premura del sostituente comunicarlo.

· Qualora si ravvisassero anomalie o mancanze il diretto interessato deve contattarci per eventuali correzioni.

· Il sottoscritto non assegna alcuna penalità di propria iniziativa.


Per contatti: salvoannunziata@alice.it
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